
4 клас, критерії. 
 

1.  5 балів — правильний розв’язок.   
         2 бали — є відповідь (показано, як виглядає заповнена коробка), але немає 
рішення (не показано, як саме лежать цифри). 
          0 балів — всі інші варіанти. 
 
2. 2 бали — правильна відповідь, 
          + 1 бал — зроблено перевірку, 
          + 3 бали — показано, що іншого варіанту бути не може. 
Повне рішення — 6 балів. 
 
3. 5 балів — правильний розв’язок. 
        3 бали — записано повне рішення, але допущено арифметичну помилку. 
        1 бал — гарна ідея розв’язання, але помилка при виконанні. 
        0 балів — всі інші варіанти. 
 
4. 5 балів — правильна відповідь.   
        0 балів — всі інші варіанти. 
 

5. 5 балів — правильна відповідь.   
        0 балів — всі інші варіанти. 
 
6.  9 балів — задача  розв’язана правильно. 
     7 балів —  відповідь “ні” з повним поясненням, але не розглянуто можливість 
ситуації, коли результати відомі 23 квітня. 
     5 балів —  відповідь “не обов’язково”, але в рішенні допущені суттєві логічні 
помилки та не наведений приклад, як саме результати можуть бути відомі 23 
квітня. 
     5 балів — відповідь “ні” та наведений тільки один з двох можливих варіантів 
(не помилився Сашко або не помилився Василь) з обґрунтуванням. 
    3 бали — відповідь “ні” та наведений один з двох можливих варіантів (не 
помилився Сашко або не помилився Василь) без обґрунтування чи неправильним 
обґрунтуванням. 
    2 бали — відповідь “ні” та наведений один з двох можливих варіантів (не 
помилився Сашко або не помилився Василь), але другий варіант пояснено як 
неможливий.   
    1 бал — наведений один з двох можливих варіантів (не помилився Сашко або 
не помилився Василь), але не записана відповідь на питання задачі.   
     0 балів — всі інші варіанти. 

 
7. 6 балів — правильне рішення (показано, що за однаковий проміжок часу 
одна з ракет пролетіла в 5 раз більшу відстань АБО що на деяку відстань одна 
ракета витратила в 5 раз більше часу). 
      5 балів —  задача  розв’язана правильно, але є деякі неточності, не вистачає  
пояснення. 
      2 бали — правильна відповідь, але в рішенні вказано тільки, що 75:15=5. 
    1 бал — показано, що одна ракета пролетіла в 5 раз більше відстань, але 
відповідь неправильна. 
      0 балів — всі інші варіанти. 


